

大漢一報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年十一月十六日

基少云

號

電報

掛

CABLE ADDRESS:

TAIHONPO

中華民國四十年十二月拾四號(星期五)新聞紙第拾三卷第一百九十一號

△本報價目表
(每沽每份六仙)

每週
每月
每季
半年
全年

三元七五
三元五毫
四元五毫
四元零五
四元五毛
九元
七元九五
七元一元
一十八元
十五元六
一十八元
一十八元
一十八元

加屬美墨一元五毫
中國各國一元五毛
四元五毛
九元
一十八元
一十八元
一十八元
一十八元

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，

報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

埃及不召回駐英大使

埃及首部開羅二日統一社電

據謂埃及大使卡菲利本日訪

問埃及外交部後，現已決定擇延暫

不宣佈。召其駐倫敦大使庵羅巴

沙回國，查美大使卡菲利，本日於

埃及政府原訂宣佈英埃關係之前半

小時，急急進埃及外交部，謁見埃

及外交次長化勒，表示英國不贊成

埃及召開英大使之劇烈舉動，並

與化勒會談頗久，後化勒即宣佈謂

埃及政府，擇延發表埃及關係報告

不迫戰俘長途步行

埃及高麗孟山三日合衆社電

韓戰聯軍軍俘，作長途之步行」，

聯軍本日要求共方，保証「不強迫

俘，作數百英里之長途步行，不欲

「巴坦長途步行，致美國俘死亡甚

無人死傷」。

埃及駐開羅大使卡化利，本日

再訪問埃及外交部次長化勒巴沙。

此為彼倆兩日內，連續會談之第二

次，此間觀察家推測，謂美大使連

續訪問埃及外交部，是美國憂慮英

埃關係轉劣之表示云。

仍未簽訂漁業約

日本之三國魚業協約，現又展期簽

字，查該約原訂昨日下午簽字者，

但後因阿留申羣島海面捕魚問題，

意見未能一致，乃展期簽字，現未

○加日貿易日增，日本現在為加拿大

貨物之重要市場，而僅亞于英美

比舊年上半年增加三萬萬元，約

比舊年增加六千萬六百六十萬元，

比舊年增加六萬五千萬元，比

去年增加六萬五千萬元，比

前年增加六萬五千萬元，比

去年增加六萬五千萬元，比

多城民治黨新職員

多朗度訊，本埠民治黨支部，於昨星期日，選舉明年新任職員。

范會投票者極為踴躍，至晚上八時，由主辦費佳榮宣佈選舉理由。

隨即開票，由數人担任紀錄。

劉子

賈昌榮、結果選出正主席黃鑑榮

副總書記

正監督周曉能、副呂就

黃紀義、副黃兆華、正組織劉子賢

副伍芳、正宣傳張汝漢、副司徒

尚球、正調查馬曉俊、副司徒有祝

·正社運科邱山、副黃顯定、正文

教育振興、副張沾文、正慈善關越

超、副譚興杰、正實業許昌雅

副余碩和、青年部羅景熊、副鄧瑞琪

·江世全、執行選舉職務、公推監督江

昌禮、董茂光、吳德佐、伍于修、

梁慶得人。

·正副司徒有祝

</div

反對勒搾僑眷

香港各界響應

(二續)事情是發僵了。問題是有人提出呼籲了。至于反應如何成績如何，還要看我們海內外僑胞據理力爭團結致勝程度來決定了。

又據台北消息，謂中共方面透露，毛澤東已開始進行調查壓迫華僑眷屬事件，接連因海外華僑曾致函毛澤東，指責以不人道手段加諸僑眷屬。

團結就是力量，以正義來發出怒吼，反對無理勒索僑眷，我們再向大陸人民政府呼籲，希願切實執行台山、鶴山、番禺、順德、南海、潮汕等地區僑鄉，停止對僑眷無理鬥爭，扣押、毆打、勒索等迫害真相，對執行偏差之人員予以嚴懲，並注意以後再對僑眷施行報復者。

三對孫眷之難境手續予以放寬，並取消多所留難，俾留在國內之僑眷有機與父母子女團聚，俾僑眷免被物價波動及黑市而有所損失。

△平縣人民政府副縣長李仲明，近以其政府對待縣民過於殘暴，故存有不滿與意見，於昨治一月廿二日將其家人等遷往海外，令廣州市中小學教師十七名，即晉、李海、李勤英、李鎮華。

華埠天堂生雲哥

HING SANG HONG

362 Powell St. E. Vancouver, B.C. Canada

新嘉坡補藥雙料

五味香素

老人風濕麻木，明目除眼，今後發風，步履難移

，開身骨痺，如癩筋骨，腰腿五經通筋骨，一貼

痛止，如不効驗，原銀全退。

長期抗戰露一槍一劍，一皮膚膏藥膏

一粒一丸，一料一劑

。

中和公司

CHUNG WO HONG CO.

Phone MA. 9612

237 Powell St. Vancouver, B.C.

新到

加拿大

溫哥華

司理周幹林啟

大冬名品

藥補禮物

批節茶種

國各枝乾糖

新到

評他爾夫談美大選

據七日那天的聖路易電訊報道，奧海與省的共和黨人議員他爾夫說，他本人也深信同時可以擊敗爭取共和黨總統候選人的現任加省省長和倫。

有一新聞記者曾詢問他氏，因為證於最近之稅務局舞弊的大案無疑地是對於行政當局的警告，將有很大損害，是不利於民主黨來年的大選的。我們現且不談其他，祇問愛森豪華是否有意企圖明年的總統競選。

據不久以前的紐約時報所揭露的消息，聯合國歐洲軍統帥愛森豪華將軍，遭第一次應杜魯門總統的電召，由老遠的內歐回到華盛頓。杜魯門已和他會晤了好幾次，傳說杜魯門除和他談了那些建立歐洲軍事事件之外，還涉及美國大選問題，杜魯門極願幫忙愛帥競選下屆美國總統。

這個消息傳播之後，整個北美合衆國馬上議論紛紛，如沸如騰，好像是奇蹟出現，但杜魯門知道後，立即否認，而愛帥本人，也沒有什麼表示，在情理上而言，愛森豪華將軍，是一個無黨派的人物（有說是共和黨人），在他的第二次世界大戰，建立極大的功績，是個受美國人或世界人的十分崇仰的，以他今天的地位和聲望，則競選總統雖不能說是恰好不過，但總算是合格的。

聽說，愛帥是已甚嚴峻的軍事家，正要他出來主持國政，他未必真個袖而去，而會欣然接受啊。假如愛帥真正幹下去（競選總統），則他爾夫所說能夠勝過愛帥呢，民意所歸，誠心所向，則不是沒些兒把柄。料想政客的他爾夫也是故弄玄虛，如城隍廟賣膏藥之類而已罷。

中南軍政委員會

劃分農村階級成份

(四)

(九)畜牧業者
凡無土地或僅少量土地，而自己飼養大批牛馬等，並以之出售或賣工作為其生活之主要來源者，稱為畜牧業者，其所養之牛馬等，則應收分配，如係富農或債利生活者所有，即按對待富農和債利生活者的債務關係原則處理之。

(十)國民政府的各級負責官吏

應是自鄉鎮長以上，國民黨政府各級中的主官（如鄉鎮長、區長、縣委專員等），及縣以上政府各部門的主要負責人（如部長、司長、廳長、局長、處長、科長等），這些人均不得認為職員，但解散後留任者例外，對國民黨政府各級被人民政府留用者，自其參加人民

濟地位決定其階級成份和待遇。

(十一)革命軍人
凡自參加人民軍隊之日起，即為革命軍人，本人及其家庭在當地解放前，屬於地主成份者，在中均享受土地改革法第拾三條第

三項的優待，但並不因此而改變革命軍人原來的家庭出身，其家庭在當地解放前，屬於地主成份者，在中均享受土地改革法第拾三條第三項的規定，予以優待。

國民黨政府的一般人員，起義被人民政府留用者，自其參加人民

負責官吏

應根據其在解放前的經

濟地位決定其階級成份和待遇。

(十二)革命軍人

凡自參加人民軍隊之日起，即為革命軍人，本人及其家庭在

當地解放前，屬於地主成份者，在中均享受土地改革法第拾三條第

三項的規定，予以優待。

革命軍人，本人及其家庭在

當地解放前，屬於地主成份者，在中均享受土地改革法第拾三條第

